1 | 2 5 6 J 8
ONu\ng
LT
—
5
—
/@
//
=
1 1 Halter WB 4/ 2 Zoll
2 |1 |Anschlag Gr. IV
3 |3 |Zylinderschraube DIN 912/1S0 4762 - M12 x 40
L |2 |Zylinderschraube DIN 912/1S0 4762 - M10 x 35
5 |1 |Gewindestift DIN 913 - M12 x 45
6 | Sechskantmutter DIN 934 - M12
Pos |Anz [Beschreibung Norm / Grofle Material
. Oberflache |Mafstab 11 Position - Menge -
Trautwein GmbH :
71642 Ludwigsburg -
Datum Name
D|N A3 Bearb. [09.11.2006] Wiedmann WB L/ 2 ZO“
Rauheitsangaben Gepr.
DIN 7168-mit el Wechselhalter Gr. IV
9/ \a/ \h/ \c/ 0.5 >6 >310 >120 BIatt
) .30 (120 ].400
1% V/W e - 01 (202 [:03 |05 P “’185 15[
Name  Dateiname 3D-WB L-2 Zoll dwg 09..2006
1 2 5 | 6 | i 8




/
1 1 Halter WDV 4/40 L-350
2 |1 |Anschlag Gr IV
L |3 |Vierkantschraube DIN 480 - M14x15x40
L |2 |Zylinderschraube DIN 912/1S0 4762 - M10 x 35
| 5 |1 |Gewindestift DIN 913 - M12 x 45
_— 6 |1 |Sechskanfmutfer DIN 93k - M12
Pos.|Anz [Beschreibung Norm / Grof3e Material
1 . Oberflache | Mafstab 12 Position - Menge -
Trautwein GmbH :
71642 Ludwigsburg -
Datum Name
DIN A 3 Bearb. | 08.11.2006| Wiedmann WDV L/LO L-350
Rauheitsangaben Gepr. Wechselhalter Gr. IV
DIN 7168-mittel echselhalter Gr.
Q/ \a/ \b/ \(/ 0.5 >6 30  |~120 Blatt
6 | .30 |.120 [.%00 a
Q/_ v/m e vﬁ 0.1 [:02 [:03 |05 P “’101'350 13[
Name  Dateiname 3D-WDV 4-40 L-350.dyg 08112006
1 2 3 R 5 | 6 | i | 8




=
(O—AL T
5 =S L

!
\

[
\
\

//
1 1 Halter WB 4/2.5 Zoll
2 |1 |Anschlag Gr. IV
3 |3 |Zylinderschraube DIN 912/1S0 4762 - M12 x 45
L |2 |Zylinderschraube DIN 912/1S0 4762 - M10 x 35
5 |1 |Gewindestift DIN 913 - M12 x 45
@ 6 |1 [Sechskantmutter DIN 934 - M12
Pos |Anz [Beschreibung Norm / Grofle Material
I8 Trautwein GmbH |™ {21 - fw
71642 Ludwigsburg - ;

Datum Name
DIN A 3 Bearb. |09.11.2006| Wiedmann WB L/2.5 ZO”
Rauheitsangaben Gepr.
DIN 7168-mit tel Wechselhalter Gr. IV
SISV
0.5 >6 >30 [~120 Blaft
) .30 120 [ 400
3 Q/_ v/m e " 01 (202 [:03 [:05 P “’186 15[

Name  Dateiname 3D-WB L-25 Zoll.dyg 09112006

1 2 | 3 L, 5 | 6 | 1 8




(M

1 1 Halter WB 4/2.5 Zoll
2 |1 |Anschlag Gr. IV
3 |t |Zylinderschraube DIN 912/1S0 4762 - M12 x 45
L |2 |Zylinderschraube DIN 912/1S0 4762 - M10 x 35
5 |1 |Gewindestift DIN 913 - M12 x 45
@ 6 |1 |Sechskantmutter DIN 934 - M12
Pos |Anz [Beschreibung Norm / Grofle Material
g Trautwein GmbH > ==t R
1 71642 Ludwigsburg -
Datum ame
DIN A 3 sexs fos ot weamm | WB 4/2 5 Zoll-L30
Rauheitsangaben Gepr.
DIN 7168-mittel Wechselhalter Gr. 1V

@ SN Y| S o T T T

6 | .30 | 120 | %00 Blart

3 Q V/m e e 01 (02 [+03 [+05 P1L187 1Bl

Name  Dateiname 3D-WB 4-25 Zoll-L30.dwg 0912006

1 2 | 3 | L 5 | 6 | 1 8




ARNAANA

1 1 Halter WB 4/50
2 | Anschlag Gr. 1V
3 |3 |Zylinderschraube DIN 912 - M12 x 40
L |2 |Zylinderschraube DIN 912 - M10 x 35
5 |1 |Gewindestift DIN 913 - M12 x 45
6 |1 |Sechskantmutter DIN 934 - M12
Pos |Anz [Beschreibung Norm / Grofe Material
Trautwein GmbH |™" et e -t -
71642 Ludwigsburg
atum ame

D|N A 3 Bearb. 02.11.2006 WNiedmann WB L/SO

Rauheitsangaben Gepr.

Wechselhalter Gr. 1Y

DIN 7168-mittel
C
\/ 05 |6 [-30 [-120

S|V

.6 30 |.120 [.400 Blart
; V e Vmo_ e 0,1 [+0,2 0,3 [205 P 11'18[" 1Bl
Name  Dateiname 3D-WB 4-50.dwg 09112006
2 | 3 L 5 | 6 | ] 8




6 = =
L
° D
D
= —
//:-/
1 1 Halter WB 4/60 16MnCr5
2 |1 |Anschlag Gr. 1V St37k
3 |3 |Zylinderschraube DIN 912/1S0 4762 - M12 x 45
L |2 |Zylinderschraube DIN 912/1S0 4762 - M10 x 35
5 |1 |Gewindestift DIN 913 - M12 x 45
6 |1 Sechskantmutter DIN 934 - M12
Pos |Anz [Beschreibung Norm / Grofle Material
. Oberflache | Mafstab 11 Position - Menge -
Trautwein GmbH
71642 Ludwigsburg
Datum Name
DIN A 3 Beard [2802200] Wedmann | WB 4 /60
Rauheitsangaben Gepr.
DIN 7168-mit tel Wechselhalter Gr. IV
Q/ \a/ \./ \:/ 0.5 >6 >310 ~120 BatT
.6 .30 [.120 [.400
Q/_ v/m e " 01 [:02 [:03 [:05 P 11'170 13[
Name  Dateiname 3D-WB 4-60.dwg 8.02.2004

5

| 6

1 8




@

O—L L

5 C=>
Ly 1,
—— ==

1 T |Halter WB 4/60-L30

2 |1 |Anschlag Gr IV

3 |4 |Zylinderschraube DIN 912 - M12 x L5

L |2 |Zylinderschraube DIN 912 - M10 x 35

5 |1 |Gewindestift DIN 913 - M12 x 45

6 |1 |Sechskantmutter DIN 934 - M12

Pos |Anz |Beschreibung Norm / GroBe Material
Oberflache |Mafstab 1:1 Posion - Menge  _

Trautwein GmbH :
71642 Ludwigsburg -

Datum Name

DIN A 3 Bearp [08112006] wiedmamn | WB 4/60-L 30

Rauheitsangaben Gepr. G
—mi echselhalter Gr. |
Sl vl ¢ DIN 7168-mit tel W v
05 |6 [»30 |-120 Blatt
| E I o6 | .30 [.120 |. 00
763 Rz16 RzkL 1

3 Q/_ +01 [«0,2 ]:0.3 [:05 P 1L17L Bl
Name  Dateiname 3D-WB 4/60-L30.dyg 08.112006

1 2 | 3 | L 5 | 6 | 1 8




©
T
S

(i

[

1 1T |Halter WB 4/63
2 |1 |Anschlag Gr. IV
3 |3 |Zylinderschraube DIN 912 - M12 x 45
L |2 |Zylinderschraube DIN 912 - M10 x 35
5 |1 |Gewindestift DIN 913 - M12 x 45
6 |1 |Sechskantmutter DIN 934 - M12
Pos |Anz [Beschreibung Norm / Grofle Material
Trautwein GmbH |™" el lre - M -
71642 Ludwigsburg -
atum ame
1 D|N A3 Bearb. 0?3.11.2006 WNiedmann WB L/63

Wechselhalter Gr. IV

@ Rauheitsangaben Gepr-
9/ \a/ \h/ \c/ DIN 7168-mittel

0.5 =6 [>30 |-120

3 6 | .30 | 120 | 400 Blatt

Q V/m e e 01 (02 [+03 [+05 P1L172 1Bl

Name  Dateiname 3D-WB L-63 dwg

2 | 3 L, 5 | 6 | 1 8




1 1 |Halter WB 4/80
2 |1 |Anschlag Gr IV
3 |3 |Zylinderschraube DIN 912/1S0 4762 - M12 x 60
L |2 |Zylinderschraube DIN 912/1S0 4762 - M10 x 35
5 |1 |Gewindestift DIN 913 - M12 x 45
| 6 |1 |Sechskantmutter DIN 934 - M12
J Pos |Anz [Beschreibung Norm / Grofle Material

Oberflache |Mafstab 11 Position - Menge -

Trautwein GmbH

71642 Ludwigsburg

Datum Name
0 DIN A 3 Bearb [06.07.2004] Wiedmann | WB 4 /80
Rauheitsangaben Gepr.
DIN 7168-mittel Wechselhalter Gr. 1Y

SIS LV o T s T
Q/_ V/m e o 01 202 [£03 [:05 P 1L180 1Bl
Name  Dateiname 3D-WB 4-80 dwg 06.07.200%

2 | 3 L 5 | 6 | 1 8




5 6 J 8
//
1 1 Halter WBW L4/60
2 |1 |Anschlag Gr Il
3 |2 |Zylinderschraube DIN 912/1S0 4762 - M10 x 35
L |1 |Gewindestift DIN 913 - M12 x 45
5 1 Sechskantmutter DIN 934 - M12
Pos |Anz |Beschreibung Norm / Grofle Material
. Oberflache | Mafstab 11 Position - Menge -
Trautwein GmbH
71642 Ludwigsburg
Datum Name
DIN A 3 Bearb [06.07.2004] Wiedmann | WBW 4760
Rauheitsangaben Gepr. Wechselhalter Gr. IV
DIN 7168-mittel echselhalter Gr.
Q/ \a/ \b/ \c/ 0.5 >6 30 [~120 BLatt
- - - ) .30 |.120 [.400 P 1[,171 1
Q/_ v/_ £01 |02 [£03 |05 Bl
Name  Dateiname 3D-WBW 4-60.dwg 06.07.2004
5 | 6 | i 8




1 1 Halter WBW 4/60-L30
2 |1 |Anschlag Gr. IV
3 |2 |Zylinderschraube DIN 912/1S0 4762 - M10 x 35
L |1 |Sechskantmutter DIN 934 - M12
L Gewindestift DIN 913 - M12 x 45
- Pos |Anz [Beschreibung Norm / Grofle Material
= - erflache afsta : osition - Menge  _
Trautwein GmbH | [ 1 = g
| 71642 Ludwigsburg S — -
DIN A 3 Bearb 09 112006 Wiednamn | WBW 4/60-L30
Rauheitsangaben Gepr.
DIN 7168-mit tel Wechselhalter Gr. 1Y
SNV LV o T o T
Q/_ V/m e e 01 [+0,2 |03 |:05 P 1L176 1Bl
Name  Dafeiname 3D-WBW 4-60-L30.dwg 0912006
1 2 3 L 5 | 6 | Ji 8




D-© :
—
3
L
//'/
=
=
1 1 Halter WBW L4/80
2 |1 |Anschlag Gr. IV
3 |2 |Zylinderschraube DIN 912/1S0 4762 - M10 x 35
L |1 |Gewindestift DIN 913 - M12 x 45
5 Sechskantmutter DIN 934 - M12
Pos |Anz [Beschreibung Norm / Grofle Material
. Oberflache |Mafstab 11 Position - Menge -
Trautwein GmbH :
71642 Ludwigsburg -
Datum Name
Py DINA3 Bearb. |09.11.2006| Wiedmann WBW L/80
Rauheitsangaben Gepr. Wechselhalter Gr. IV
DIN 7168-mit tel echselhalter Gr.
9/ \a/ \h/ \c/ 05 >6 30 |~120
6 |.30 [ 120 [ %00 f 5'31”
Q V/W e o 01 [:02 [:03 [:05 P 11'18 Bl
Name  Dateiname 3D-WBW 4-80.dwg 0912006
1 2 | 3 L 5 | 6 | ] 8




| 5 6 J 8
N>,
\ne =
// —
1 1 Halter WD 4/L40 16MnCr5
2 |1 |Anschlag Gr. Il St37k
3 |3 [|Vierkantschraube DIN 480 - M14 x 15 x 40
L |2 |Zylinderschraube DIN 912/1S0 4762 - M10 x 35
5 |1 Gewindestift DIN 913 - M12 x 45
6 |1 Sechskantmutter DIN 934 - M12
Pos |Anz [Beschreibung Norm / Grofle Material
. Oberflache |Mafstab 11 Position - Menge -
Trautwein GmbH :
11642 Ludwigsburg -
Datum Name
DIN A 3 Bearb [21.02.2004 Wiedmann | WD) L /4 ()
Rauheitsangaben Gepr.
DIN 7168-mit el Wechselhalter Gr. IV
9/ \a/ \b/ \c/ 05 >6 >310 >120 BIatt
) .30 |.120 [.400
Q/_ V/W e o 201 [:02 (203 [:05 P “’100 13[
Name  Dateiname 3D-WD 4-40dwg 1022004

5

| 6

| i




1 Yi 5 6 J 8
L _—
2
/—
=
(]
e ——
1 1 Halter WD 4/50 16MnCr5
2 |1 |Anschlag Gr. IV St37k
3 |3 |Vierkantschraube DIN 480 - M14 x 15 x 40
L |2 |Zylinderschraube DIN 912/1S0 4762 - M10 x 35
5 Gewindestift DIN 913 - M12 x L5
6 |1 Sechskantmutter DIN 934 - M12
Pos |Anz |Beschreibung Norm / Grofle Material
- Oberflache | Mafstab 11 Position - Menge -
Trautwein GmbH .
71642 Ludwigsburg -
Datum Name
DIN A 3 Bear 26022004 Wiedmamn | WD 4 /50
Rauheitsangaben Gepr.
— DIN 7168-mittel Wechselhalter Gr. IV
Q/ e/ \b/ \(/ 0.5 >6 >30 >120 Blatt
- - - 6 | .30 [.120 |.z00 1 1L0 31
Q/_ v/m e vﬁ 201 [:02 [:03 [:05 P14 Bl
Name  Dateiname 3D-WD &-40.dwg 8.02.2004
5 | 6 | ] 8




(t

//-/
1 1 Halter WDL 4/L0 16MnCr5
2 | Anschlag Gr. 1V St37k
3 |4 |Vierkantschraube DIN 480 - M14 x 15 x 40
L |2 |Zylinderschraube DIN 912/1S0 4762 - M10 x 35
5 Gewindestift DIN 913 - M12 x L5
6 |1 Sechskantmutter DIN 934 - M12
Pos.|Anz |Beschreibun Norm / Grofle Material
/=/ » g Oberflache |Mafstab 11 Position - Menge -
Trautwein GmbH :
71642 Ludwigsburg -
Datum Name
/V DIN A3 Bearb. [23.02.2004| Wiedmann WDL L/LO
Rauheitsangaben Gepr.
DIN 7168-mittel Wechselhalter Gr. 1Y
Q/ \a/ \./ \c/ 05 >6 >310 ~120 Blatt
6 230 1120 400
Q/_ v/m e vﬁ 201 [:02 [:03 [:05 P 11'120 13[
Name  Dateiname 3D-WDL 4-40.dwg 3022004

1 2 3 L, 5 | 6 | 1 8




5
6/
//
=
= ==
=
1 1 Halter WDL 4/50 16MnCr5
2 | Anschlag ar. 1v St37k
3 |4 [Vierkantschraube DIN 480 - M14 x 15 x 40
L |2 |Zylinderschraube DIN 912/1S0 4762 - M10 x 35
5 |1 |Gewindestift DIN 913 - M12 x 45
6 |1 |Sechskantmutter DIN 934 - M12
Pos |Anz [Beschreibung Norm / Grof3e Material
/=/ Trautwe”'] GmbH Oberflache Mafstab 11 Position - Menge -
71642 Ludwigsburg
Datum Name
DIN A 3 Bearb [26.02 2004 Wiedmann | WDL 4 /50
Rauheitsangaben Gepr. Wechselhalter Gr. IV
DIN 7168-mittel echselhalter Gr.
Q/ \a/ \t/ \c/ 05 >6 >310 ~120 Blatt
6 230|120 [.400
Q/_ v/m vmo_ - 01 |02 [:03 [:05 P 11'160 13,
Name  Dateiname 3D-WDL 4-50dwg 28022004
L, 5 | 6 | ] 8




1 1 Halter WDPL 4/L0 16MnCr5
2 |1 |Anschlag Gr. IV St37k
3 |4 |Vierkantschraube DIN 480 - M14 x 15 x 40
L |2 |Zylinderschraube DIN 912/1S0 4762 - M10 x 35
5 |1 |Gewindestift DIN 913 - M12 x 45
6 |1 Sechskantmutter DIN 934 - M12
Pos |Anz |Beschreibung Norm / Grofle Material
Trautwein GmbH |* [ 1 -
71642 Ludwigsburg -
Datum ame
DINA3 Bearb. |28.02 2004 wNiedmann WDPL L /L0
Rauheitsangaben Gepr.
DIN 7168-mittel Wechselhalter Gr. 1Y
A I I IR g ey e
NSNS S o o o s || P 10130 s
Name  Dateiname 3D-WDPL 4-40.dwg 8022004
5 | 6 | i 8




5 6 Ji 8
A
B
C
D
1 1 Halter WDR 4/40 16MnCr5
2 |1 |Anschlag Gr. IV St37k
3 |k |Vierkantschraube DIN 480 - M14 x 15 x 40
L |2 |Zylinderschraube DIN 912/1S0 4762 - M10 x 35
5 |1 |Gewindestift DIN 913 - M12 x 45 E
/ 6 |1 |Sechskantmutter DIN 934 - M12
Pos |Anz |Beschreibung Norm / Grofe Material
. Oberflache |Mafstab 11 Position - Menge -
Trautwein GmbH : a
71642 Ludwigsburg ;
Datum Name
DIN A 3 Bearb [21022004] Wiedmann | WDR 4 /L)
Rauheitsangaben Gepr. Wechselhalter Gr. IV F
— DIN 7168-mittel echselhalter Gr.
Q/ \a/ \t/ \c/ 05 >b >30 [~120 Blalt
6 | 30 [ 120 | 400 2
Q/_ v/m e . 01 |02 [:0.3 |05 P 14110 13[
Name  Dateiname 3D-WDR &-40.dwg 71022004}
5 | 6 | i 8




5 6 J | 8
\ms -
5
- -
=
N
=
_—
//-/
—
= —
1 1 Halter WDR 4/50 16MnCr5
2 |1 |Anschlag Gr. 1V St3Tk
3 |4 |Vierkantschraube DIN 480 - M14 x 15 x 40
L |2 |Zylinderschraube DIN 912/1S0 4762 - M10 x 35
5 | Gewindestift DIN 913 - M12 x 45
6 |1 Sechskantmutter DIN 934 - M12
/ Pos |Anz [Beschreibung Norm / GroBe Material
- Oberflache | Mafstab 11 Position - Menge -
_— Trautwein GmbH :
71642 Ludwigsburg -
Datum Name
DIN A 3 Bearb (26022004 Wiedmann | WDR 4 /50
Rauheitsangaben Gepr. Wechselhalter Gr. V.
- DIN 7168-mit tel echselhalter Gr.
Q/ \a/ \t/ \c/ 05 >6 >310 ~120 Blalt
6 .30 |.120 [.400
9/_ v/m e = £01 [:02 [:03 [:05 P 14150 13[
Name  Dateiname 3D-WDR 4-50 dwg 28.02.200%
3 5 | 6 | i 8




G ‘e

/-
f—
) —
—
— __—F K
—
1 1 Halter WDV 4/40 L-150
2 | Anschlag ar, IV
3 |3 |Vierkantschraube DIN 480 M 14 x15x40
L |2 |Zylinderschraube DIN 912/1S0 4762 - M10 x 35
5 | Gewindestift DIN 913 - M12 x 45
6 |1 Sechskantmutter DIN 934 - M12
Pos |Anz |[Beschreibung Norm / Grofe Material
. Oberflache |Mafstab 1:1 Position - Menge -
Trautwein GmbH : :
g 71642 Ludwigsburg - -
Datum Name
D'N A3 Bearb. |08.11.2006| Wiedmann WDV L/LO L-150
Rauheitsangaben Gepr.
DIN 7168-mittel Wechselhalter Gr. 1Y
Q/ \a/ \b/ \(/ 05 >6 >30 [>120 Blatt
) 230 |.120 |..400
Q/_ v/m e ot ez w03 Jeos P 11'101'150 15[
Name  Dateiname 3D-WDV 4-40 L-150 dyq 08.112006
1 2 3 L, 5 | 6 | i | 8




